
È tempo di regali:

alzate...

lo schienale!
Poltrona Relax
elettrica alzapersonaPrezzi promozionali validi  dal 3 al 24 dicembre

• Due motori.
• Possibilità di consegna a domicilio (al costo di 

€49,90) o ritiro presso il punto vendita.
• Certificata come dispositivo medico di Classe 1 

con possibilità di detrazione al 19% nelle spese 
sanitarie.

sconto -16% €599,00



Kit Riloga
Ø19/16. Cm 120x210. Colori disponibili avorio/oro
-nero-grigio. Cod. 1332814-5-6 

5,90€
9,90€9,90€

-40%
SCONTOSCONTO

Branda 13 doghe
Con materasso 7cm, cm 80x190
Cod. 119163 

59,90€
69,90€69,90€

-14%
SCONTOSCONTO

Stendino alluminio + stendino  
termosifone.
Cod. 1337649 

24,90€
39,90€39,90€

-37%
SCONTOSCONTO

Divano letto contenitore Murphy
Cm 218X72X84. Colore grigio o beige. 
(Disponibile anche con letto Cm 103X83) Cod. 1338290-1 

199,00€
249,00€249,00€

-20%
SCONTOSCONTO

Poltrona reclinabile manuale
Rivestimento in tessuto o similpelle, colori assortiti. 
Cod. 1337675-9

Poltrona reclinabile elettronica
Con telecomando. Funzione massaggiante e 
alzapersona. Colori assortiti. Cod. 1337676-7-8-90 

149,00€
199,00€199,00€

-25%
SCONTOSCONTO

Materasso Buon Riposo cm 80x190
Struttura in schiuma flessibile che si modella al corpo, 
una portanza medio rigida. H18mm. Cod. 1331704 

79,90€
129,00€129,00€

-38%
SCONTOSCONTO

Poltrona direzionale
In ecopelle nero, braccioli rivestiti, base cromo.  
Cm. 66x69x104-114. Cod. 1282130 

69,90€
99,90€99,90€

-30%
SCONTOSCONTO 249,00€

299,00€299,00€

-16%
SCONTOSCONTO



Armadio in tnt Classic
Telaio in metallo e plastica. Cm 75x50xH145.  
Colore marrone. Cod. 885805 

11,90€
19,95€19,95€

-40%
SCONTOSCONTO

Scarpiera Eco
Cm. 60x22xH113, In melaminico, colore rovere o 
bianco. Cod. 1231316-7 

49,90€
69,90€69,90€

-28%
SCONTOSCONTO

Armadio 2 ante e 2 cassetti
Con barra appendiabiti. Colori bianco/olmo e bianco/
rovere ghiaccio. Cm 80x52xH207. Cod. 1215133-1321708 

99,90€
129,90€129,90€

-23%
SCONTOSCONTO

Sedia Ester
Seduta in polipropilene, gambe in faggio
Cod. 1323706-1331151 

Sedia pieghevole
Imbottita con struttura in acciaio. Colori disponibili: 
bianca, nera, grigia, rossa Cod. 1325552-3-0-1 

10,32€
12,90€12,90€

-20%
SCONTOSCONTO

Tavolo estensibile da cm 50 a 237
In melaminico, cm 90x50-237xh78. Disponibile in vari colori. Cod. 1204516-7-1256219-1293767 

Tavolo pieghevole cm 180x70x74 
Bianco, struttura in metallo.  
Cod. 1299836 

39,90€
49,90€49,90€

-20%
SCONTOSCONTO

Vassoio Porta PC 
in alluminio 42x26cm con ripiano porta mouse 
cm 18x16 - estensibile in altezza. Cod. 1335977 

22,90€
29,90€29,90€

-23%
SCONTOSCONTO

Buffet serie Londra
Colore bianco/pietra.

3

2
1

Armadio serie Londra
Cm 4 ante 5 ripiani  60x35xH186. Cod. 1337723 

119,90€
139,90€139,90€

-14%
SCONTOSCONTO

169,90€
239,90€239,90€

-29%
SCONTOSCONTO

Cm. 60x35x83. Cod. 1311291 69,90€ -14% 59,90€59,90€
cm. 120,5x35x83. Cod. 1311292 99,90€ -10% 89,90€89,90€
cm. 160x35x83. Cod. 1311293 169,90€ -11% 149,90€149,90€

1
2
3

16,90€
19,90€19,90€

-15%
SCONTOSCONTO



Sedile in Termoindurente  
antibatterico
Universale, con chiusura rallentata. Cod. 1324454 

24,90€
29,90€29,90€

-16%
SCONTOSCONTO

Tappetino antibatterico antiscivolo 
Vasca cm34x72 Cod. 1336059 
(Disp anche quello per doccia cm51x51 Cod 1336090)

7,90€
8,90€8,90€

-11%
SCONTOSCONTO

Mobile bagno
Finitura laccato bianco. Cm. 85x50xh191. 
Cod. 1290754 

Colonna doccia
In ottone cromato con doccetta a 3 getti con 
deviatore, soffione Ø cm 20. Cod. 870017.

34,90€
49,00€49,00€

-28%
SCONTOSCONTO

Composizione bagno 75 cm
Laccato bianco. Disponibile nei colori rovere chiaro 
e rovere scuro. Cod. 826938- 876446-1060924 

269,00€
369,00€369,00€

-27%
SCONTOSCONTO

Box doccia
Apertura angolare con ante scorrevoli in vetro 
stampato 4mm. Cm. 68-78xh190. Cod. 1289666 

149,00€
159,00€159,00€

-6%
SCONTOSCONTO

6,90€
9,45€9,45€

-26%
SCONTOSCONTO

H99 cm

SUI MOBILI MULTIUSO DA BAGNO
SCONTO 20%

SU TUTTA LA LINEA HELLIS
SCONTO 20%

7,90€
9,95€9,95€

-20%
SCONTOSCONTO

Serie Elegance
In resina con finitura intrecciata. Colori bianco, 
tortora, moka, blu avio e blu navy. Cod. 1066636 

39,90€
49,90€49,90€

-20%
SCONTOSCONTO

169,00€
199,00€199,00€

-15%
SCONTOSCONTO

Porta scopino Mini pattumiera lt 6

Esempio: Miscelatore 
per lavabo cromato. 
Cod. 1335490

Disp anche SOFFIONE 
E DOCETTA QUADRATI. 
Cod. 1190281



Cassapanca con ruote
In pino grezzo, capacità 69 lt. Cm. 73x39xh43,5. 
Cod. 1318693 

44,90€
59,90€59,90€

-25%
SCONTOSCONTO

Bipack scaffale metallo
Nero o zincato, ripiani in MDF. Cm 90x40xH180
Cod. 1327360-1 

 40 kg
a ripiano

Armadio Transforming 2 moduli
Con ripiani modulabili. Ideale per esterni, impermeabile, fondo rinforzato con 6 piedini  
(2 frontali regolabili). Cm 78x44x102. Cod. 1272208 (disponibile anche 4 moduli €109,00 cod. 1235701)

69,90€
79,90€79,90€

-12%
SCONTOSCONTO

49,90€
69,90€69,90€

-28%
SCONTOSCONTO

2 
PEZZI

(CAD 24,95€)
 175 kg

a ripiano  175 kg
a ripiano

 175 kg
a ripiano  175 kg

a ripiano

 175 kg
a ripiano  175 kg

a ripiano

 175 kg
a ripiano  175 kg

a ripiano

Tavolo da lavoro
In metallo, con due cassetti e piano in mdf, cm. 
90x48x140. In dotazione 12 ganci. Cod. 1075043 

59,00€
89,00€89,00€

-33%
SCONTOSCONTO

 100 kg

Scaffale in resina
5 ripiani. Cm. 80x45xh173,4. 
Colore nero. Cod. 372602 

29,90€
34,90€34,90€

-14%
SCONTOSCONTO

 45 kg
a ripiano

Scaffale ad incastro
4 piani in legno e struttura in metallo, 
cm. 90x40xH176. Cod. 1270683 

Scaffale in kit
In pino grezzo, 4 ripiani,  
cm 65x30x130. Cod. 1083870 

25,90€
36,90€36,90€

-29%
SCONTOSCONTO16,90€

24,90€24,90€

-32%
SCONTOSCONTO

Banco da lavoro
Richiudibile, mis. cm. 60x23xH.78.  
Cod. 119626 

16,90€
19,90€19,90€

-15%
SCONTOSCONTO

 175 kg
a ripiano



Barra a led
Tubo T5, 230V, 14W, 1300 Lm, luce naturale, con 
connettore 10cm + spina 1mt + 2 staffe. Cod. 1080600 

7,90€
Lampada da lavoro ricaricabile 10W 
500 lumen, 3modalità di luce, funzione power bank, 
IP54. Cod. 1339020 

Lampada Germicida UVC 
Effetto germicida e sterilizzante. A pile con gancio e 
3 magneti. Cod. 1339022 

24,90€
29,99€29,99€

-16%
SCONTOSCONTO

Set 2 lampade a 5 LED 
Con velcro adesivo. Accensione a pressione sul 
faretto o con telecomando. Cod. 1281046 

9,90€
11,90€11,90€

-16%
SCONTOSCONTO

Lampada a led da comodino
Funziona da illuminazione notturna, proietta nella 
camera un cielo stellato. Cod. 1281042 

3,90€
5,90€5,90€

-33%
SCONTOSCONTO

Lampada a led Rgb 
Proietta sulla parete un arcobaleno, si trasforma nei 
colori e scompare per magia. Cod. 1281040 

12,90€
15,90€15,90€

-18%
SCONTOSCONTO

Lampada Led Fun 
1W, 100 LUMEN, varie forme, da tavolo, cm H27.
Cod. 1338737 

12,90€
19,90€19,90€

-35%
SCONTOSCONTO

Lampada da tavolo 
con ricarica Smartphone. Disponibile bianca e 
nera. Cod. 1338741 

12,90€
18,90€18,90€

-31%
SCONTOSCONTO

Plafoniera Kiana
In acrilico bianco effetto cielo stellato. Regolazione intensità.  
W56, 5000 lumen ip20. Telecomando incluso. Cod. 1262322 

119,00€
189,90€189,90€

-28%
SCONTOSCONTO

Plafoniera Pegasus a led 
In materiale plastico con effetto cielo stellato. Ø cm 40. W21, 2200 lumen IP20. 
Cod. 1184981 (Disponibile anche Ø 28 €19,90 Cod 1184983) 

44,90€
69,90€69,90€

-35%
SCONTOSCONTO

led

led

led led

Ø80 cm

Ø40 cm

Set 3 faretti a led
Con sensore di movimento. Con calamita o adesivo
Cod. 1309034 

19,90€
A partire da:

148,4 cm 117 cm 87 cm 57 cm 31 cm

24,90€
29,99€29,99€

-16%
SCONTOSCONTO

led led

led

led led



Avvolgicavo mt 30
Con disgiuntore di protezione, 4 uscite universali. 
Cod. 902813 

Lampadina Goccia LED 
E27 RGB+W, 4000K, 806 lumen, 10W.  
Con telecomando 22 funzioni. Cod. 1339019 

7,90€
9,90€9,90€

-20%
SCONTOSCONTO

Set 3 lampadine
Classic, 11,5W (=75W), E27,1055 lumen,  
luce calda o fredda. Cod. 1216073-4

6,99€
9,99€9,99€

-30%
SCONTOSCONTO

Confezione 8 pile Duracell
Stilo o ministilo.
Cod. 1220477-78 

5,90€
6,90€6,90€

-14%
SCONTOSCONTO

Cronotermostato digitale Glam
Programmazione automatica giornaliera e 
settimanale, inserimento a muro. Cod. 1337697 

34,90€
44,90€44,90€

-22%
SCONTOSCONTO

Smart watch touch screen 1,54”
Bluetooth, autoparlante integrato, 32Mb, fotocamera, 
utilizzo 48/36 ore, messaggi e chiamate. Cod. 1310418 

Cassa Party Speaker
Batteria litio ricaricabile V7,4, connessione bluetooth, 
con microfono. Cm. 36x31,5xh.77,5. Cod. 1293324 

Frigorifero doppia porta 240 lt. A+ 
Porte reversibili, cm 54,5 x 58,5 x 147, 
color crema o rosso. Cod. 1338742-1321577 

299,00€
399,00€399,00€

-25%
SCONTOSCONTO

Congelatore orizzontale A+
Capacità netta totale 100 litri, cm 54,5x84,5x54,5. 
Cod. 1341529 

29,90€
39,90€39,90€

-25%
SCONTOSCONTO

99,90€
119,00€119,00€

-16%
SCONTOSCONTO

19,90€
24,90€24,90€

-20%
SCONTOSCONTO 129,00€

149,00€149,00€

-13%
SCONTOSCONTO

led



Troncatrice radiale  
Con banchetto, potenza 1900W, lama Ø 254mm,  
48 denti, tagli angolari fino a 45°. Cod. 1337066 

Trapano avvitatore 18V  
A percussione, 2 batterie 1,5 AH, set 32 pz, per 
forare e avvitare, soft bag. Cod. 1309629 

129,00€
159,00€159,00€

-18%
SCONTOSCONTO

Trapano con percussione 850W
Mandrino autoserrante mm 13, fora muratura fino a 
16 mm e legno fino a 32 mm di spessore. Cod. 1337179 

79,95€
99,95€99,95€

-20%
SCONTOSCONTO

Trapano avvitatore Universal Drill
Con 2 batterie 1,5 Ah al litio 18V, mandrino 
autoserrante 10 mm, caricabatterie 1 ora. Cod. 1324815 

99,00€
129,00€129,00€

-23%
SCONTOSCONTO

 

Trapano avvitatore 12V EasyDrill 1200 
Mandrino autoserrante 10mm, 1 batteria 1,5 AH. Cod. 1337067 

Trapano a filo Easy Impact 570
Mandrino 13 mm autoserrante, fora nella muratura fino 
a 10 mm e nel legno fino a 25 mm di sp. Cod. 1204235 

59,90€
69,95€69,95€

-14%
SCONTOSCONTO69,90€

89,90€89,90€
-22%
SCONTOSCONTO

Aspiratore solidi e liquidi
1200 W, fusto 20 lt, completo di accessori.  
Cod. 1071604 

59,90€
69,00€69,00€

-13%
SCONTOSCONTO

14,90€14,90€
SET RAINBOW EVO 
Cod. 816890

179,00€
199,95€199,95€

-10%
SCONTOSCONTO

COMPRESO NEL 
PREZZO SET 33 PZ

COMPRESI NEL PREZZO 
PORTAUTENSILI E SET 32 PZ



Tassellatore 18V ONE+  
Energia di impatto 1.3 J, 4 modalità, 
foratura muratura max 16 mm  
(senza batteria). Cod. 938275 

Smerigliatrice 18V ONE+
Diam. disco 115 mm, 7.500 giri/min, 3 posizioni per 
impugnatura supplementare (senza batteria). Cod. 765690 

Utensile multifunzione 18V ONE+
Angolo di oscillazione 3°, fino a 20.000 osc./min,  
6 differenti velocità (senza batteria). Cod. 1308132 

Kit ricarica 18V  
Caricabatteria compatto + 1 batteria 
2AH Lithium+. Cod. 1279867 

Sega gattuccio 18V ONE+
Corsa lama 22 mm, 3.100 giri/min, cambio lama 
senza l’uso di attrezzi (senza batteria). Cod. 938259 

Multiutensile 3000JW 130W 
Per intagliare, fresare, tagliare, levigare, smerigliare, 
affilare, lucidare, 5 accessori in dotazione. Cod. 1215736 

44,95€
49,95€49,95€

-10%
SCONTOSCONTO

Smerigliatrice 750W
12000 giri/min, mola da 115 mm, interruttore di 
sicurezza. Più 5 mole da taglio. Cod. 1296620 

39,95€
44,95€44,95€

-11%
SCONTOSCONTO

Mini utensile 135W 
Con 217 accessori in valigetta di plastica.
Cod. 1301862 

Compressore silenziato 24lt
Senza olio, potenza 1,1 HP, pressione max 8 bar, 
rumorosità max 65 db. Cod. 1333162 

109,00€
129,00€129,00€

-15%
SCONTOSCONTO

Compressore verticale 50 lt
Lubrificato a olio, potenza max. 2,5 HP, pressione 
max 8 bar. Cod. 1337236 

129,90€
149,00€149,00€

-12%
SCONTOSCONTO

29,00€
39,90€39,90€

-27%
SCONTOSCONTO

59,90€
69,90€69,90€

-14%
SCONTOSCONTO 69,90€

79,90€79,90€

-12%
SCONTOSCONTO 59,90€

69,90€69,90€

-14%
SCONTOSCONTO

59,90€
69,90€69,90€

-14%
SCONTOSCONTO 114,90€

129,90€129,90€

-11%
SCONTOSCONTO

UNA BATTERIA PER TUTTIUNA BATTERIA PER TUTTI



Pistola termica
2000W, due livelli di temperatura di 350° e 500°.  
In valigetta con kit accessori. Cod. 1298008 

24,90€
34,90€34,90€

-28%
SCONTOSCONTO

Graffatrice hobby tacker
Per graffe a filo fine n.53 da 6 a 8 mm
Cod. 34395 

9,90€
12,20€12,20€

-18%
SCONTOSCONTO

Pistola incollatrice elettrica
Per Stick da Ø 12mm, progettata per decorazioni, 
hobby leggeri e piccole riparazioni. Cod. 386351 

9,90€
12,90€12,90€

-23%
SCONTOSCONTO

9,90€9,90€

COLLA TRASPARENTE 
KG 1 Cod. 19800

Scarpa antinfortunistica Point
S1P, SRC, ESD, con tomaia in nylon, ultra traspirante e morbida pelle scamosciata, puntale in alluminio, 
antiperforazione, antiscivolo. Cod. 1340104 

Valigetta con 97 utensili 
Cod. 1337237 

29,90€
39,90€39,90€

-25%
SCONTOSCONTO

Set cacciaviti e  accessori  
avvitatura 77 pz. Cod. 1337238 

19,90€
24,90€24,90€

-20%
SCONTOSCONTO

Kit utensili 38 pz 
Con borsa in tessuto. Cod. 1237110 

34,90€
39,90€39,90€

-12%
SCONTOSCONTO

Set cassette portautensili
Composto da 2 portautensili 19”+ 12,5”.
Cod. 1103004 

76,90€

19,90€
24,90€24,90€

-20%
SCONTOSCONTO



Lavabile antimuffa Wall lt 2,5
Ottima copertura, antigoccia, pronta all’uso. 
Disponibile in 12 colori. Resa 28 mq. Cod. 1261632 

14,95€
19,95€19,95€

-25%
SCONTOSCONTO

Pittura Traspirante T-Max 10+4 lt.
Per interni. Buona copertura, bianco opaco. 
Antisfogliamento. Resa 140 mq. Cod. 1314893 

Pittura bagni e cucine MCS lt 4+1 gratis
Bianca per interni. Pronta all’uso, antimuffa, 
traspirante. Resa 9 mq. Cod. 1276659 

15,90€
19,90€19,90€

-20%
SCONTOSCONTO

Mcs Smalto solvente 500 ml 
Resistente agli agenti atmosferici, vari colori 
brillanti o satinati. Resa 8 mq. Cod. 1271339 

9,90€
11,90€11,90€

-16%
SCONTOSCONTO

Ripiano in melaminico 
Colore bianco, 16x1000x600 mm. Ideale per 
interno armadio in tassello. Cod. 1233749 

7,95€
9,90€9,90€

-19%
SCONTOSCONTO

Cavalletto in pino grezzo
Cm. 75xH75. Cod. 125025 

Tavola in abete
Cm L30-40-50x1m x sp18 mm.  
(Disponibile anche lungh. 2 mt. Cod. 440953) 

5,90€
7,00€7,00€

-15%
SCONTOSCONTO

Scala Scalamia casalinga
In alluminio. 6 gradini.
Cod. 118587 

39,90€
49,90€49,90€

-20%
SCONTOSCONTO

Igienizzante antimuffa lt 4
Idropittura ideale per ambienti umidi, 
bianchissima. Resa 44 mq. Cod. 770310 

14,95€
20,50€20,50€

-27%
SCONTOSCONTO

Pittura a base d’acqua lt 2 resa 20mq
• Sandy effetto sabbiato. Cod. 1059659
• Diamanti effetto glitterato. Cod. 871465 

29,95€
39,95€39,95€

-25%
SCONTOSCONTO

13,90€13,90€
SGABELLO SEMPREUTILE
2 gradini, pieghevole,  
in acciaio. Cod. 118591

 150 kg

 150 kg

A partire da: cm. L30x1mt. Cod. 65735

29,90€
39,90€39,90€

-25%
SCONTOSCONTO

3,95€
4,95€4,95€

-20%
SCONTOSCONTO

5,95€5,95€
FISSATIVO ANTIMUFFA 
lt1. Cod. 770321



Scaldaletto elettrico singolo 
Tessuto poliestere - lavaggio manuale, 150x80cm. 
Cod. 1258145 (Disponibile anche cm. 160x140 34,90€ Cod. 1258146)

Stufa a pellet mini 5  Cod. 1329002-3-4-5 

499,00€
549,00€549,00€

Stufa a pellet Design 8  Cod. 1328996-7 

649,00€
699,00€699,00€

-18%
SCONTOSCONTO

-18%
SCONTOSCONTO

-9%
SCONTOSCONTO

-7%
SCONTOSCONTO

899,00€
1099,00€1099,00€

Stufa Mini Ruby
A bioetanolo, 2,3 kw, serbatoio 2 lt, autonomia circa 7 ore. Braciere removibile 
e contenitore porta essenze. Riscaldamento: circa 35 mq. Cm L45xP31xH 48,5.
Cod. 1084020 

199,00€
235,00€235,00€

-15%
SCONTOSCONTO

Aspiracenere
20 lt, max 900 W. Funzione scuoti filtro. Filtro HEPA 120mm (lavabile),  
lunghezza cavo 2,5 m. Portata d’aria 28 l/s. Cod. 1261866 

44,90€
54,90€54,90€

-18%
SCONTOSCONTO

DESCRIZIONE Colori Bianco, Bordeaux
RIVESTIMENTO Acciaio
POTENZA Resa 8,02 Kw - Max 8,87 Kw
RENDIMENTO 90,5% - 92,7%
MQ RISCALDABILI Circa 80mq
SERBATOIO 13 kg - 1,81/0,58 kg/hr
SCARICO Posteriore
DIAM TUBO USCITA FUMI 8 cm
MISURE (LxPxH) - PESO L47 x P47,3 x H92,5 - Kg 78
AUTONOMIA MAX/MIN 7 - 22 (Nom-Rid)
CANALIZZABILE NO
PROGRAMMABILE Giornaliera
TELECOMANDO SI
CONSUMO MEDIO 1,81/0,58 kg/hr

DESCRIZIONE Colori Bianco, Bordeaux
RIVESTIMENTO Acciaio
POTENZA Resa 9,05 Kw - Max 10,10 Kw
RENDIMENTO 89,5% - 92,7%
MQ RISCALDABILI Circa 100mq
SERBATOIO 13 kg - 2,06/0,58 kg/hr
SCARICO Posteriore
DIAM TUBO USCITA FUMI 8 cm
MISURE (LxPxH) - PESO L47 x P47,3 x H101,5 - Kg 81
AUTONOMIA MAX/MIN 6 - 22 (Nom-Rid)
CANALIZZABILE SI
PROGRAMMABILE Settimanale
TELECOMANDO SI
CONSUMO MEDIO 2,06/0,58 kg/hr

Stufa a pellet Design 10C Cod. 1329000-1 

19,90€19,90€
BIOETANOLO 
ETHALINE lt 10  
Cod. 1263478

19,90€
24,90€24,90€

-20%
SCONTOSCONTO

10 RATE

€ 89,90 10 RATE

€ 64,90

D.M. 186 del 7/11/17: D.M. 186 del 7/11/17: 

DESCRIZIONE
Colori Bianco, Bordeaux,  
Nero, Ruggine

RIVESTIMENTO Acciaio
POTENZA Resa 4,4 Kw - Max 4,9 Kw
RENDIMENTO 89,63% - 92,32%
MQ RISCALDABILI Circa 50mq
SERBATOIO 11 kg - 1/0,49 kg/hr
SCARICO Posteriore / Superiore
DIAM TUBO USCITA FUMI 8 cm.
MISURE (LxPxH) - PESO L47 x P28 x H88 - Kg 45
AUTONOMIA MAX/MIN 11- 22 (Nom-Rid)
CANALIZZABILE NO
PROGRAMMABILE Solo con telecomando opzionale
TELECOMANDO Opzionale
CONSUMO MEDIO 1/0,49 kg/hr

10 RATE

€ 49,90

D.M. 186 del 7/11/17: 



Stufa con resistenza al quarzo
800W, 2 elementi riscaldanti, peso 2 kg.
Cod. 1258149 

9,90€
12,90€12,90€

-23%
SCONTOSCONTO

Termoventilatore Niklas
Corpo in ABS potenza 1000/2000W con 
termostato. Cod. 1014642 

Termoventilatore ceramico 
1500W, oscillante, colore nero/silver.  
Cm. 16x12xh25. Cod. 1290479 

Termoventilatore ceramico da parete
Con telecomando, 2 livelli di potenza selezionabili: 1000-2000 W.  
Cod. 1341421 

9,90€
12,90€12,90€

-23%
SCONTOSCONTO

24,90€
29,90€29,90€

-16%
SCONTOSCONTO 39,90€

44,90€44,90€

-11%
SCONTOSCONTO

Termoventilatore verticale 2000W
Orientabile, regolabile, termostato con funzione 
protezione, oscillante. Cod. 1258144 

16,90€
19,90€19,90€

-15%
SCONTOSCONTO

Pannello riscaldante 425W
Tinteggiabile e decorabile. Cm 60x60, spessore  
cm 1. Eco friendly. Cod. 1217510 

54,90€
59,90€59,90€

-8%
SCONTOSCONTO

Fungo elettrico 2000W
Protezione IP34, potenza regolabile 50/1350/800W. 
Cm. 50x50xH210. Cod. 1258154 

39,90€
54,90€54,90€

-27%
SCONTOSCONTO



ADblue lt 10 
Con tappo versatore. Cod. 1295816 

8,90€
9,90€9,90€

-10%
SCONTOSCONTO

Batteria per auto Bosch

44,90€
64,90€64,90€

-30%
SCONTOSCONTO

Lubrificante Total super Plus 
10W40 lt 4. Cod. 1064845 

16,90€
19,90€19,90€

-15%
SCONTOSCONTO

Olio 15W40 per auto
Per motori benzina e diesel. Lt 1. Cod. 385930 

3,90€
5,50€5,50€

-29%
SCONTOSCONTO

Olio Sintetico Elf 5W30 Lt 1
Cod. 1098188 

6,90€
9,90€9,90€

-30%
SCONTOSCONTO

Tappeti auto 4 pezzi 
In pvc, adattabili ad ogni vettura, fondo anti scivolo, 
impermeabili e lavabili. Cod. 1256130 

Tappeti auto 4 pezzi
in moquette utilizzabile su ogni autovettura, con 
fondo antiscivolo, prodotto in Italia. Cod. 1227857 

Set 4 fodere universali per auto 
Cod. 1256132 

Spazzola tergicristallo Flat singola
Varie misure, da cm 35 a cm 70. 

5,50€
6,95€6,95€

-20%
SCONTOSCONTO

Lampadina auto
Disponibile H4 e H7. Cod. 18543 

3,90€
6,60€6,60€

-40%
SCONTOSCONTO

Compressore auto con torcia
9 led, alimentazione tramite presa 12V.  
Dotato di 3 adattatori. Cod. 1257131 

14,90€
24,90€24,90€

-40%
SCONTOSCONTO

A partire da 35 cm. Cod. 1215328 

Esempio:  
S3002 45AH DX.  
Cod. 334015

S3001 41AH DX 49,90€49,90€
S3003 45AH SX 54,90€54,90€
S3004 53AH DX 74,90€74,90€
S3005 56AH DX 79,90€79,90€
S3006 56AH SX 84,90€84,90€
S3007 70AH DX 94,90€94,90€
S3008 70AH DX 94,90€94,90€
S3013 90AH DX 119,00€119,00€

8,90€
10,90€10,90€

-18%
SCONTOSCONTO

16,90€
19,90€19,90€

-15%
SCONTOSCONTO

16,90€
19,90€19,90€

-15%
SCONTOSCONTO



SPECIALE INVERNOSPECIALE INVERNO

Esempio: TRATTAMENTO DIESEL 
INVERNALE STP 200ML. Cod. 624179

VASTO ASSORTIMENTO ADDITIVI 
SCONTO 20%

Maxi antighiaccio 
400ml. Cod. 503519 

3,20€
3,70€3,70€

-13%
SCONTOSCONTO

Lavavetri -20 Water Off Lt 5
Idrorepellente, antipioggia, lunga durata. Cod. 1301530 

24,90€
39,90€39,90€

-37%
SCONTOSCONTO

Cavi per batteria
Lunghezza 2,5mt. Cod. 344241 

7,90€
10,90€10,90€

-27%
SCONTOSCONTO 54,90€

69,90€69,90€

-21%
SCONTOSCONTO

Lavavetri invernale -10°
1 lt. Cod. 1215355 

1,90€
2,90€2,90€

-34%
SCONTOSCONTO

Liquido radiatori -10° kg 5
Cod. 1215358 

Liquido radiatori -10° 
Lt 1. Cod. 1215357 

1,90€
2,90€2,90€

-34%
SCONTOSCONTO

Lavavetri inverno -20° lt 4,5
Pronto all’uso. Cod. 111239 

Protettivo radiatori  -20°C 
Pronto all’uso, 2 lt. Cod. 41831 

4,90€
6,90€6,90€

-28%
SCONTOSCONTO

4,40€
5,50€5,50€

-20%
SCONTOSCONTO

6,50€
7,50€7,50€

-13%
SCONTOSCONTO

4,90€
6,90€6,90€

-28%
SCONTOSCONTO

7,50€
9,50€9,50€

-21%
SCONTOSCONTO

led

Caricabatterie
Per batterie da 1,2 a 200Ah. Con funzione di 
mantenimento carica. Cod. 951783 

Jump Starter 5 in 1 picco 700 amps
Compressore, porta USB, ricarica apparecchiature 
elettroniche. Cm 30x23.5x17cm. Cod. 1333021 



Con la Carta Regalo Con la Carta Regalo 
Brico io  Brico io  

dona la libertà  dona la libertà  
di sceglieredi scegliere

Acquistala online e presso 
i nostri punti vendita!

Scegli l’importo che preferisci!

Non sai cosa Non sai cosa 
regalare regalare 

per Natale?per Natale?

Carta
Regalo
Carta
Regalo

Brico io è un marchio registrato e di proprietà di Brico io S.p.A. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo  
RAEE (ove previsto dalla legge). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

Friggitrice ad aria 1000W
Frigge senza olio, capacità 2 lt, cestello estraibile antiaderente  
per una facile pulizia. Cod. 1339344 

59,90€
79,90€79,90€

-25%
SCONTOSCONTO

Bollitore elettrico lt 1,8 
in acciaio inox. 500 W.  
Cod. 1340893 

16,90€
29,90€29,90€

-43%
SCONTOSCONTO

69,90€
159,90€159,90€

-56%
SCONTOSCONTO

Batteria 7 pezzi 
Rivestimento antiaderente con effetto 
marmorizzato. Adatto anche per 
induzione. Cod. 1321256 

Set 18 pezzi tavola porcellana
6 piatti fondi, 6 piatti piani e 6 piatti 
frutta. Lavabili in lavastoviglie.  
Cod. 1340890 

29,90€
59,90€59,90€

-50%
SCONTOSCONTO

Confezione 6 calici vino  
e 6 bichieri acqua
Cod. 805716 

15,90€
29,90€29,90€

-46%
SCONTOSCONTO

Mixer ad immersione 400W
con lame in acciaio. 
Cod. 1340896 

19,90€
29,90€29,90€

-33%
SCONTOSCONTO

Cuociriso 400W 
Con coperchio in vetro, in dotazione 
misurino e cucchiaione. Cod. 1341549 

19,90€
29,90€29,90€

-33%
SCONTOSCONTO

Umidificatore aroma  
e diffusore lt 1,8 bianco
Cod. 1274145 

19,90€
29,90€29,90€

-33%
SCONTOSCONTO

Purificatore d’aria  
Portatile, filtro Hepa in carbonio, 
luce UV, leggero. Cod. 1335790 

39,99€
Sistema di pulizia a 
vapore 1800W
Pulisce ed igienizza. Cod. 1335791 

69,99€


